



坐飞机还是坐高铁,有点不好选。

昨天,南京阳光明媚,北京却是雷电交加,受此影响,南京航班极不正常,不是延误就是取消。这样的阵势下,就连向来竞争不息的民航与铁路,也破天荒地不得不大度“借力”了。东航、海航、国航等航空公司纷纷发出呼吁:请广大旅客改搭高铁。劝大家去坐竞争对手的车。

现代快报记者 毛丽萍

昨天北京暴雨,南京到北京航班要么延误要么取消 破天荒头一回 航空公司建议“改乘高铁”

一时间,南京到北京、北京到南京出现了罕见的火车票一票难求,平时鲜有人“光顾”的K字头车票也被一抢而空。

昨天,南京、北京航线受影响极为严重,上午勉强有四个航班在延误一个半小时左右后起飞,但从中午12点46分开始,东航、国航就宣布取消了当天下午四个飞北京航班。与此同时,东航发布声明说,雷雨频发,各大机场流量控制特别严重,尤其是华东飞北京的航班普遍顺延四五个小时,所以航空公司不得不取消剩余的航班,建议广大旅客改搭高铁。

下午,现代快报记者从南京南站了解到,由于旅客猛增,昨天北京方向所有车票全部售完,其中包括高达1403.5元的商务座。

不过,随后,现代快报记者从“12306”网站获悉,昨天不仅京沪高铁票被抢光,就连T、K字头的火车票也被抢光,比如全程运行需要



漫画 陈国鑫

14小时34分钟的K101也没票了,包括无座票。

铁路部门介绍,京沪线上,像

昨天南京北京出现火车票脱销的情况非常常见,“春运、节假日从来没有出现过类似情况,比较特殊。”

对新增出租车及其定价问题,南京市两部门答记者问 只对新增中高档出租车 实行“优质优价”

昨天,现代快报对南京“豪华”的士听证会方案报道之后,引发不少市民热议。针对各方反映出的一些疑问,昨天,南京市物价局和交通局新闻发言人回答了记者的有关问题。

通讯员 施轩 现代快报记者 张瑜

一、为什么新增出租车档次不同?

答:借重大活动举办,增加一定量的更安全、更舒适、更环保的中高档出租车是国内外先进城市的成功经验。这次新增中高档出租车车型档次明显高于现行的出租车,着重体现安全性、舒适性和环保性的特色。另外,此次新增1600辆中高档出租车,只占增加后出租车总量的14.9%,也就是说今后运行的出租车多数仍为经济型出租车。同时,这次新增出租车并不是什么豪华车。车型是按照国家对出租车的标准要求来考虑的。

二、车型选择是如何考虑的?

答:新增出租车车型目前尚未确定。在车型选择上首先要遵照国家有关出租车的相关标准,其次是要符合上面所讲的要求。目前是以英伦TX4、北京现代第八代索纳

塔为代表车型进行成本测算。

在出租车中高档车型选型时,市交通部门已经做了大量的前期准备工作。作为备选车型之一的英伦TX4是国际流行的专用出租车,具有在拥挤的街道也能灵活自如地驰骋;前后舱隔离设计既保障了乘客的私密性又保证了驾驶员的安全性;斜坡式的上下车辅助设施,让残障人士共享汽车的文明等特色。

三、为什么排量比现有车型大?

答:这次南京计划新增的出租车是中高档车型,相对现用出租车车型上有所提升,可为驾驶员和乘客提供更可靠的安全保障、更高的舒适性、更大的行李存放空间和更好的私密性等。

四、新增出租车定价是否就是提价?

答:出租车是公共交通的一部分,但不是政府提供的基本公共产品。出租车是满足市民、旅客对出行的一些特殊需求,提供点对点、一对一和舒适性、私密性较强的服务。因此,出租车定价是以弥补成本并使经营者有合理利润为原则。

此次对现有运行的出租车运价不作调整,只是对新增中高档出租车实行“优质优价”。这主要是给市民、旅客以选择的权利。

五、为什么使用新能源还要收燃油附加费?

答:燃油附加费已经包括在现有出租车的运价中。此次新增中高档出租车定价不涉及现有出租车运价的调整,只是对新增出租车的新增成本通过价格机制进行调节。因此,对现有出租车价格中的燃油附加费以及企业和驾驶员的分配关系不作调整,待时机成熟时再作调整。

如果您有何意见或建议,可拨打快报热线96060,或发新浪微博,@现代快报。

■相关新闻 江苏每辆出租车 全年油补约1.3万元

快报讯(通讯员 范健 闫枫逸 记者 毛丽萍)昨天,现代快报记者从江苏省交通厅运管局获悉,根据省财政厅、省交通运输厅联合下发关于部署2012年度全省成品油价格改革财政补贴清算资金拨付工作的通知,加上去年预发部分,每辆出租车2012年全年的油补将在1.3万元左右,各市依据车型、油耗等不同标准补贴略有差别。

接龙

▼进展·苏州夫妇大闹香港机场事件

涉事夫妇否认袭警 委托家人出面道歉

他们希望大家以此为鉴,合理合法维权

7月9日,快报《苏州夫妇大闹香港机场被拘》一文报道了7月5日苏州一对在当地某图书馆工作的夫妇徐某和万某,因乘坐班机延误而大闹香港机场,后被香港警方拘留。最终,这对夫妇被罚款4500港币。昨天,记者辗转联系上了涉事夫妇的家人徐女士。她表示,徐某夫妻已回到苏州,对机场的过激行为表示歉意,但他们没有损毁键盘,更不存在袭警情况。

担心孩子的身体 询问时行为过激

昨天,在苏州某商务楼内,记者和徐某的姐姐徐女士碰了面。徐女士说,这几天徐某夫妻压力很大,因此委托她通过快报还原事情的真相。

据徐女士介绍,徐某夫妻此次赴港旅游是一家三口同去的,儿子今年9岁,一家人是自由行。由于航班延误,共238名旅客滞留在了候机大厅。徐女士说,在候机过程中,机场的工作人员始终表示,“目前还无法给出起飞具体时间”。

当时,乘客们的行李都已托运,机场内空调温度较低。“我弟弟的儿子身体一直很弱,当时也没法加衣服,等了那么长时间,身体就有些不舒服。”徐女士说,因为担心孩子身体,徐某变得越来越焦躁。当晚10点,他再次询问航班起飞的时间。得到的还是同样的回复。气愤之下,徐某就把杯子里大约10毫升的可乐泼到了电脑键盘上。“但肯定没有泼工作人员。”徐女士说,大约晚上10点半,香港警察抵达现场,在向机场员

工了解情况后便以涉嫌毁坏财物及伤人(普通)将徐某拘捕。万某见状便上前拉扯,随后被警方以袭警的名义拘捕。徐女士说,“但事实上,她只是上前拍了一个警察的肩膀而已。”

承认错误 希望大家以此为鉴

据徐女士介绍,徐某夫妻被带到警局后,次日凌晨4点多,在缴纳了保释金后,才得以暂时离开警局。香港检察院以损毁财物、伤人(普通)和袭警的罪名,起诉了徐某夫妻。

7月8日,香港当地某法院审理了上述案件,徐某被处罚款2000港币,万某被罚2500港币。徐女士告诉记者,在缴纳了罚款后,7月8日徐某一家就搭乘班机返回。抵达苏州的时候,已是当晚10点多。

徐女士说,对于上述事件,徐某夫妻认识到了错误,希望大家能以此为鉴,今后在遇到此类事件后可以合理、合法维权。同时也希望,香港方面的航空机构,在处理航班延误事件时,能够更为人性化。 现代快报记者 何寅平

▼寻找·我爱上背我的那个男生

网友呼唤“在一起” “男主角”仍未找到

“女主角”发微博称,脆弱时总是容易冲动

昨天,现代快报报道了一位刚从江苏警官学院毕业的实习警察,面对痛经昏倒的南大女生,不仅背着她狂奔到服务站,还悉心照顾她。报道在网络上反响强烈,截至昨天下午5点,现代快报官微“寻找‘中国帅民警’”的微博直接转发近千次,上万网友都在积极寻找这位实习警察。昨天,网友将目标锁定在江苏警官学院小汤身上,但随后他称自己并不是当事人。截至昨天晚上,“中国帅民警”仍未现身。

“女主角”发微博 称感激远大于爱慕

昨天上午,现代快报记者联系上南京南站的负责人,试图调取当天的视频监控,但由于技术问题,对于7月7日中午这个时间段的视频,工作人员表示已经无法调取。随后,现代快报记者又联系上江苏警官学院,学生处吴处长也有些无奈,“这届毕业生1000号人,没有名字无法寻找。”

此时,“女主角”小袁面对网友“在一起”的呼声,也有些“困扰”,她在微博上称:“我确实萌生过想嫁给那个男生的念头,说来矫情,但在脆弱的时候很容易冲动不是吗,但是我强调的是:对于他,我真的是感激远大于爱慕……”

小袁称,“发微博时真的很不过脑,没想过如果那个男生有女朋友了怎么办此类的问题,相信那个男生也会很困扰,我为我的幼稚感到抱歉。”

众多网友积极寻找 常州男生一度疑似

虽然小袁更换了微博名,并且不再接听手机,但网友的热情并没有消退。

昨天下午两点多,在人人网上,大家突然将目标锁定为江苏警官学院09级治安系的小汤。

起因是小汤分享了好友的相册,相册里的照片正是昨天现代快报报道此事的版面图,小汤转发并回复了一句:“我的天啊!”

不知道是不是这句话让小汤“引火烧身”,接下来的一串回复变成了同一“基调”,“在一起!”“难道是师兄?”“你紫了!”“老汤拿下。”这些回复,小汤都没有一一回应,可能也正因为如此,小汤被认为就是“背美女的帅哥”。

随后,现代快报记者也拨通了小汤的电话,他口气十分“无辜”：“真不是我,我膝盖受伤,一直呆在常州哪也没去。”

直到昨天晚上,“中国帅民警”真人仍然没有现身,现代快报继续开通96060热线电话和官方微博,如果有线索,记得联系我们哦。其实,我们的心愿也很简单,和小袁一起说一声:谢谢!

现代快报记者 郝多